云角

Yangtze Delta

钱江潮钱江海塘 或将申请世界文化遗产

本报长三角新闻中心主编 │ 第 434 期 │ 2014 年 9 月 22 日 │ 星期一 | 责编:张智颖 | 视觉:戴佳嘉 | 编辑邮箱:xmcsj@xmwb.com.cn

长三角今启动通关一体化

长江经济带区域也将构建统一通关申报平台

海关总署下发的《关于开展长江经 济带海关区域通关一体化改革的 公告》,自今天起,上海、南京、杭 州、宁波、合肥海关将率先启用区 域通关一体化通关方式。

据介绍,海关通关一体化改革 将打破地域限制和关区的行政界 线,通过在上海、南京、杭州、宁波、 合肥、南昌、武汉、长沙、重庆、成 都、贵阳、昆明等地海关建立区域 通关中心,构建统一的申报平台、 风险防控平台、专业审单平台和现 场接单平台,形成涵盖长江经济带 海关诵关全流程的一体化管理机 制和运行模式,实现长江经济带通

自今天起,杭州、宁波、合肥、上 海、南京海关将首先启用区域通关 一体化通关方式。沪苏浙皖四省市 的企业在长三角地区各口岸海关 进出口的货物,可自主选择向经营 单位注册地、货物实际讲出境地海 关或其直属海关集中报关点办理

申报、纳税和查验放行手续。也就 是说,企业将获更大的自主选择 权,可根据实际需要,自主选择口 岸清关、转关、"属地申报、口岸验 放"、"属地申报、属地放行"、区域通 关一体化等任何一种通关方式。同 时,取消长三角地区报关企业跨关 区从事报关服务的限制, 允许报关 企业在长三角地区"一地注册、五地 报关"。报关企业在长三角地区内任 一海关备案的分支机构, 均可以在 长三角地区各海关从事报关服务。

出境口岸不一致时,就要转关,对 我们企业来说'两次申报、两次验 放'不仅耗时间,而且必须用海关 监管车辆办理转关,物流、人力等 各项成本都相对较高。"台州一家 工贸企业相关负责人表示,改革后 无需经过这些流程就能直接实现 跨关区的属地清关,通关费用明显 压缩。据预测,改革后外贸企业的 通关时间将节省20%左右,通关成 本也将下降三分之一。

启动新一轮铁路建设

江苏13个省辖市将全部通高铁

汀苏省政府获悉,该省新一轮铁路建 设近日正式启动,建设重点将放在 铁路短板的苏北地区,建成后包括 淮安在内的 13 个省辖市将全部开

目前, 江苏已建成投用的铁路 总里程达 2718 公里, 其中高铁里 程 1228 公里。但是苏北地区人均 拥有铁路量还不到全国平均水平

苏境内将新建铁路 8 条, 重占就在 苏北。淮扬镇铁路、徐宿淮盐、新长 铁路盐城至海安段、沿江城际铁路 等多个项目将在今明两年内开工。

建成后,江苏省13个省辖市将 全部开诵谏度在 200 公里以上的高 铁动车,除南京、徐州、连云港等传 统铁路枢纽地位更突出外,淮安、扬 州、镇江也将成综合交通枢纽城市。

安吉免费发放 "工会惠员卡"

本报讯 (通讯员 周建巨 记者 梅璎迪)今年,安吉县所有建工会组 织的机关、企事业单位在职职工将 发放"工会惠员卡",代替原来的工 会证,并可享免费法律咨询、技能培 训等诸多优惠条件, 年内预计将发 放10万张。

据了解,"工会惠员卡"是由安 吉县总工会发起的一项惠及全县工 会会员的服务项目。该卡集诸多优 惠帮扶于一体, 职工凭卡可免费享 受总工会服务中心提供的法律援 助、困难帮扶、职业介绍、技能培训 等。"工会惠员卡"将对安吉会员职 工免费发放。

吴兴打造 "中国物流谷"

本报讯(记者 梅璎迪 通讯员 张蘋)日前,中国物流谷战略合作联 盟在湖州市吴兴区成立。成立现场 签约19个产业项目,计划总投资超

现代物流装备制造业作为吴兴 的重点新兴产业,2014年上半年, 吴兴区物流装备实现产值 38.45 亿 元,较去年同期增长13%。"中国物 流谷"目标产值将超过3000亿。

预防秋燥专家建议清补养阴

历代医家认为,秋季可适当进补,一来 补充夏季耗损,二来为抵御寒冬奠定基础。

但进补不可随意,应"燥则润之",以养 阴清燥、润肺生津为基本原则,宜采取清补 之法,不宜过多过猛,切忌突然大补。

专业人士认为金秋主燥,燥易伤阴。阴 虚体质的人尤其要注意养阴生津,饮食上注 意多喝水,多吃梨、莲藕等,还可以服用养胃 生津、润肺的药材如铁皮石斛等。

其中, 铁皮枫斗灵芝浸膏类产品是较有 代表性的养阴清补上品。所谓清补养阴,是 指先把体内产生的毒素、油腻等清除,保证 全身通畅,再进补些益气养阴、滋阴润肺、养 胃生津、扶正固本的清补产品。

其配方绝佳,取自唐朝御医叶法善多年 经验总结的方子,选用两味中华仙草——铁 皮枫斗与灵芝孢子粉精心配伍而成:铁皮枫 斗甘凉,金元四大家朱丹溪称之为"滋阴圣 药",《神农本草经》记载可"补五脏虚劳,强 阴,久服厚肠胃,轻身,延年";灵芝孢子粉味 甘平,补中益气,利心、肝、脾、肺、肾。

两味相和,既清又补,补而不腻,清而不 伤胃,具有滋阴润肺、养胃生津、保肝宁心、 补五脏虚劳等作用,特别适合现代人体质, 而且灵芝能帮助祛除湿气,补益成分才更易 吸收。另外,膏剂细润,易吸收,补益效果佳。

如何挑选品质上乘的铁皮枫 斗灵芝浸膏

首先,看药材的原料是否道地,安全。 效果好不好,药材很重要。上佳的铁皮 枫斗灵芝浸膏需洗用 4 年生优质道地的有 机铁皮枫斗和有机原木赤灵芝孢子粉,浓缩 精制而成。

主要原料在种植和加工过程中需严格 执行国际有机标准,不使用任何的农药、化 肥,膏内不添加激素、防腐剂及添加剂等人 丁辅料, 也不使用动物性胶体收膏, 保持纯 素清补的品质,确保服用时既安全又有效。

秋燥易引发呼吸系统疾病

中医建议清补养阴

秋分一过,天气将逐渐转凉,人们便习惯 地想到要进补、要调理。秋季如何进补、如何 养生,务必要注意两大原则,一防秋燥,二要

秋燥症是人们在秋季里因感受燥邪而发 生的一系列病症, 中医认为燥邪最容易伤人 津液,常引起咽干、鼻燥、声嘶、干咳、皮肤干 燥。尤其肺为娇脏,最易感受秋燥之邪,许多 慢性呼吸系统疾病往往从秋季开始复发或逐

据统计,有80%以上的人在秋天患有不同 程度的秋燥症,有秋燥症的人除应及时进行医 疗外, 科学地保健调理也能收到理想的效果。 但秋季润燥不宜"大补", 宜清补, 清补首选铁 皮枫斗灵芝浸膏,而且饮食也尽量保持清淡。



其次,是看产品是否具有良好的口碑。

雷允上药城首席执业药师吴宇雯介绍 说,"铁皮枫斗灵芝浸膏"是高档的膏方类 滋补养生品,有清补养生上品的美誉,虽然 价格较高,但对生活不规律、烟酒过度、劳累 过度、应酬过多等亚健康和慢性疲劳综合征 有较明显养生效果。一些有信誉的优质品牌 产品凭借良好的口碑,获得了消费者的认 同,购买者以回头客居多。

延伸阅读

唯一通过欧盟有机认证、中国有机产品认证

和 GAP 认证的铁皮石斛、原木灵芝标准化 出口基地。

2006年成为铁皮枫斗质量标准制定单 位之一,2012年获农业部首个铁皮石斛国家 地理标志保护,当选铁皮枫斗协会会长单位。

寿仙谷铁皮枫斗灵芝浸膏是国内首个 批准上市的膏方剂养生品,两味主料均来自 寿仙谷有机国药基地,成品不添加任何辅料 及防腐剂。据悉,上海众多知名药号及商场 如静安寺雷允上药城、老庙童涵春堂、南京 东路第一医药商店、蔡同德堂、同仁堂(延安 西路店/东方路店)、淮海中路劲松药房、养 和堂(八佰伴店/川沙店)、松汀余天成堂(松

江店/杨浦店)、一德大药房(松滨店/仁德 店)、徐家汇东方商厦、虹桥友谊商城、五角 场又一城、南方友谊商城、中环百联第一食 品商店等店均作为重点品牌引进,有兴趣的 市民不妨去看看。



寿仙谷药业建立了 4800 多亩国内目前